



平成 22 年 5 月 19 日

各 位

会社名 日本水産株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 垣添直也
コード番号 1332
問合せ先 総務部長 竹内 康訓
(TEL. 03-3244-7181)

(訂正)「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 22 年 3 月期決算短信」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には、下線 () を付しております。

記

訂正内容

「平成 22 年 3 月期決算短信」24 ページのセグメント情報

1. 事業の種類別セグメント情報の当連結会計年度のⅡ資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出の表

(訂正前)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	水産事業	食品事業	物流事業	ファイン 事業	その他 事業	計	消 去 又は全社	連 結
Ⅱ 資産、減価償却費、減損損失及び 資本的支出 資 産	144,909	116,418	21,212	46,381	29,918	358,841	25,083	383,924
減価償却費	4,835	<u>8,000</u>	1,541	2,692	156	<u>17,226</u>	—	<u>17,226</u>
減 損 損 失	928	137	—	—	—	1,066	—	1,066
資本的支出	<u>6,628</u>	7,390	1,350	2,147	146	<u>17,662</u>	—	<u>17,662</u>

(訂正後)

1. 事業の種類別セグメント情報

当連結会計年度 (平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	水産事業	食品事業	物流事業	ファイン 事業	その他 事業	計	消 去 又は全社	連 結
Ⅱ 資産、減価償却費、減損損失及び 資本的支出 資 産	144,909	116,418	21,212	46,381	29,918	358,841	25,083	383,924
減価償却費	4,835	<u>8,576</u>	1,541	2,692	156	<u>17,801</u>	—	<u>17,801</u>
減 損 損 失	928	137	—	—	—	1,066	—	1,066
資本的支出	<u>10,086</u>	7,390	1,350	2,147	146	<u>21,121</u>	—	<u>21,121</u>

以 上